

今日合肥300多位少年班考生"预演"高考

小小少年很轻松 笑称自己"打酱油"

一年一度的高考大军中,总有那么一小群考生,他们似乎并不被紧张的高考氛围包裹,因为高考对他们来说,只是提前的"练手"和"预演"。市场星报、安徽财经网(www.ahcajing.com)记者昨日提前探访了位于和平路上的合肥十中考点,了解到今年合肥特设了12个中科大少年班考场,相较去年少了1个。

■记者 汪婷婷/文 周诚/图



昨日下午3点半左右,合肥市各大高考考场提前 开放,考生和家长们陆陆续续进入考场"探路"。在合 肥十中考点,记者观察到,除了普通理科考场外,还设 有12个少年班考场,每个考场30个座位,即约有300 多位少年班考生今日将奔赴高考考场。与一般考生 不同的是,他们神情"轻松",与父母或同学有说有笑, 淡定自若。

"你看,这就是我家孩子的位子!"在2楼的少年 班考场门口,一位父亲指着靠窗的位子告诉记者,位 子上贴着儿子孙怀翔的名字。孙先生告诉记者,儿子 就读于合肥八中,提前参加高考只是"练练手",孩子 看完考场就找同学玩去了,状态很放松。

"我就是抱着试一试的心态,过来打个'酱油',如果真考上了就去上呗!"来自合肥168中学的盛霆烽笑着告诉记者。他同样是一名高二的学生,提前尝试高考对他来说只是多一份经验。



考生和家长正在看考场分布

全家老小来助阵

每年的高考都是"全家总动员",这不,在合肥十中的考场外,记者见到了祖孙三代一齐来看考场的场景。70多岁的奶奶、爸爸、妈妈和几个月大的弟弟,来自合肥168中学的杨同学笑称自己是"一人考试,全家上阵",奶奶还是从老家望江特地赶来的。不过,别以为这样就会让小杨感到压力,其实人家也是参加少年班考试的,并且奶奶还告诉记者:"大孙子学习很好,根本不用操心"。

拍下考场位置、和考场合影、录个纪念视频,这是

即将奔赴高考的考生和家长们最常做的动作。如今,手机直播盛行,用随时随地直播的方式记录和分享自己人生的第一场"大考",也不失为一种新鲜的尝试。在合肥市第十一中学的考点内,记者看到,有一对母女正对着镜头做直播,介绍自己所在的位置和考点的状况,二人不时笑着冲镜头挥手,看上去心情愉快。

记者了解到,除了12个少年班考场,合肥十中还安排了1个特殊文科考场和1个特殊理科考场,共有6名特殊考生,不过记者并未提前看到他们的身影。此外,该考点还设有1个日语考场。

做"懂你的银行"

民生银行升级零售银行品牌战略

6月6日,中国民生银行发布了全新零售银行品牌口号——"懂你的银行",并在全国数千家网点同时开展"我懂你"主题日品牌活动,正式拉开了零售银行品牌战略升级的序幕。

此次品牌转型升级与民生银行"以客户为中心"的零售业务转型经营理念相契合。 "了解我的客户"是银行经营的基本要求,打造"懂你的银行"既是品牌层面亲近客户,也是业务层面"以客户为中心"的具体体现。

据了解,民生银行目前拥有5350万的个人客户和600万的小微企业客户,各项零售业务指标均位于股份制银行前列。近年来,民生银行积极运用大数据,加强对零售客户交易行为和消费习惯的分析。通过不断推进客群细分,想客户所想、急客户所急,实现了服务效率、业务质量和消费者满意度的共同提升。借助全面实施"凤凰计划",一个"以客户为中心的商业银行"羽翼渐丰,具有鲜明民生印记、符合零售银行定位的全新品牌形象也呼之欲出。

"懂你的银行"在传播风格上贴近消费者,在内涵上延续了民生银行一贯以来的亲民和务实风格。民生银行副行长、零售业务板块负责人林云山指出,"懂你的银行"是一个具有人文情怀、贴近客户的品牌形象,也是民生银行从产品为中心向以客户大众为中心转变的生动实践承诺。

此前,民生银行的零售品牌工作以独立 建设业务条线子品牌为主。曾推出"一卡行 天下""相信每一个小微的力量"等耳熟能 详、颇具吸引力的口号。此次品牌战略升 级,正是该行零售银行对自身品牌定位的嬗变。在"懂你的银行"品牌规划下,各业务子品牌都结合业务特点推出了展现各自发展愿景的传播口号。

作为小微业务的开创者,民生小微金融以成为"懂你的梦想合伙人"为目标,坚持"助力每一个小微的梦想",践行社会责任,无论经济冷暖,始终陪伴小微企业的长期发展。作为一张"懂你的信用卡",民生信用卡不断完善自身消费信贷服务,积极满足用户消费升级下的各项合理信贷需求。民生个人金融全力打造能带来幸福感的产品和服务,做"懂你的幸福策划师",帮助用户"实现每一个点滴幸福"。民生私人银行作为"懂你的财富顾问","承载每一份信任之托",始终以值得托付的专属服务助力客户财富升值。民生渠道服务为了做好"懂你的贴心好搭档",以点滴努力"温暖每一个相聚时刻",为客户提供更贴心优质的服务体验。

"我们的目标是从单向传播向与消费者互动转变,从满足功能性需求向客户体验品牌转变。长期目标则是让民生银行成为零售业务的首善品牌,无论是品牌形象还是业务模式,都努力引领行业发展。"林云山表示。

据了解,从今年起,民生银行将把每年的6月6日定为零售银行的品牌主题日。今年围绕"我懂你"这一主题,民生银行开展了一系列线上、线下互动活动,并将陆续推出"懂你"系列金融产品,真情回馈广大客户,进一步加强同消费者的情感连结,努力实践做真正懂你的银行。

链接

[小微金融业务]作为小微金融业务的开拓者、先行者,民生银行坚持"做小微企业的银行"战略定位。在经济下行期坚持履行社会责任,始终陪伴小微客户的成长,坚持以专业金融服务惠及更多的小微企业,与小微企业共渡难关,"坚持从来不容易,支持始终在身边"。做"懂你的梦想合伙人",助力每一个小微的梦想,是民生小微金融矢志不渝的目标!

[信用卡业务]自2005年发卡以来,民生信用卡已累计发卡超过3200万张,累计账户激活率超过75%,成为中国信用卡产业领先品牌之一。为了给客户提供更贴心、更适合的产品与服务,民生信用卡始终乘承"以市场为导向,以创新为灵魂"的理念,积极布局基于大数据和互联网技术的发展战略,深入洞察持卡人消费习惯的变化,深耕市场,细分客群,不断为客户提供多层次、多样化的信用卡产品,真正成为"懂你的信用卡"。

[个人金融业务]为了给用户提供更优质的服务体验,今年上半年民生银行推出了"欣然悠然 卓然"全新贵宾客户服务体系。相较于传统的金、银、钻石卡分级办法,该分级体系摒弃持卡识别客户的传统做法,升级为以客户为中心的贵宾客户认证体系,客户在我行的多张卡片金额合并计算为客户等级,使得金额资产分散的客户也能有机会享受民生银行优质、便捷的贵宾服务体验以及银行账户信息安全保障。个人金融的全新品牌口号"实现每一个点滴幸福",则更进一步诠释了民生银行个人业务的定位——做"懂你的幸福策划师",为用户提供更多带来幸福感的产品和服务。

[私人银行业务]私人银行始终乘承"值得托付"的客户服务宗旨,本年度品牌定位"承载每一份信任之托"更是将这一理念提到了全新的高度。作为"懂你的财富顾问",民生私人银行领先创设"UPPER"一站式资产管理顾问服务提升工作法,以充分洞察客户个性化需求为前提,为高净值客户实现全面且精准的财富管理目标。因为懂得,所以更值得托付。

[渠道服务]面临日益综合化多元化的金融服务需求,民生银行以客户体验为核心开展渠道服务,深入打造"懂你的银行"。一方面,科学优化网点布局,积极践行国家"普惠金融"战略,紧密贴近客户的生活地、工作地开展轻型网点布局,解决金融服务最后一公里的问题,并根据客户工作时间实施错峰营业,将贴心的好邻居式的金融服务带给更多客户。另一方面,对各类网点厅堂服务进行全面升级,围绕客户动线,重新梳理客户服务流程,规范服务标准,以"精心服务"努力提升网点的服务效率与客户体验。